

无意间抱得大奖归 三位彩民获银奖

近来,彩市捷报频传,接二连三的大奖,鼓舞了彩民朋友的士气。那么,购买彩票如何才能中奖呢?且看下面三位彩民的购彩经历。

灵感来袭 好运相伴

彩民小复式拿下 108 万元



8月9日晚,双色球第18092期开奖,福建一幸运彩民拿下4注二等奖。中奖彩票是一张2倍投注的“7+2”复式票,共获奖金108万元。开奖次日,幸运彩民曾先生(化名)携妻子现身福建省福彩中心,领取了属于他们的幸运。

据了解,曾先生买福彩已经

十几年了,熟悉福彩的各种玩法,尤其喜欢双色球。不管是单式还是复式,机选还是自选,自己买或是合买,曾先生统统试过。“双色球我基本上期期不落,最喜欢买‘7+2’复式,平时就是守号。”曾先生笑着说。

而这次能够幸运地撞上百万元大奖,用曾先生的话来讲就是“全都是运气”。原来,8月9日下午,曾先生在福彩销售网点买完自己平时守的号码后,觉得今天“手感”不错,于是他就看着双色球的中奖号码表,凭感觉写下了“06、10、14、16、19、24、33”七个红球号码,“我本来蓝球是想选‘16’的,可是觉得红球已经选了‘16’,就把它划掉了,选了‘03、06’。”选完号码之后,曾先生将这组“寄予厚望”的“7+2”复式号码进行了2倍投注。

当晚双色球开奖,曾先生神奇的“好运感”居然成真了!这张2倍投注的“7+2”复式票,幸运地命中了4注二等奖和一些固定奖,拿下了总奖金108万元。

据悉,开奖当晚,曾先生通过手机查询得知自己中了大奖,兴奋的他当即在家拿出计算器细细地计算中奖金额。在领奖现场,曾先生非常自信地告诉工作人员:“这笔奖金我昨晚算了十几遍,1081592元,绝对不会错!”一旁的曾太太也表示,她老公昨天一晚上都没睡好,一直在计算奖金。对此,曾先生开心地说:“这是我买彩这么多年来中奖最多的一次,不好好算算哪里行。”

关于奖金的使用,曾先生也做好了安排,“这笔钱能把贷款还掉一部分,剩下的贷款还是要靠努力工作还掉。”

生日号中藏大奖

彩民守号5年击中 15 万元

家住江苏盐城射阳合德镇的吉先生以坚持的毅力,1注家人生日号编写的双色球号码,一守就是5年,终于在第18089期的双色球开奖中,喜中6枚红球,获得二等奖1注,收获奖金15万元。

吉先生是双色球的忠实粉

丝,每期选号各种各样的原因,经常不中,编号还费神费脑,于是,他改为守号,每期买1注,既休闲娱乐,还有个盼头。

那守什么号码呢?吉先生左思右想后,把家人的生日组成了一组号,编成了“06、09、12、14、

18、27”的前6枚红球号码,加上“12”为蓝球号码,期期不落的守着,一直守到现在。

虽然一号之差错过了百万大奖,但吉先生感到十分满足,他表示依旧会坚持购彩,既献爱心,也给自己创造中奖机会。

按照“老规矩”10元机选

准爸爸惊喜收获 33 万元

7月31日,双色球第18088期开奖,山东淄博彩民付先生(化名)以10元机选票成功拿下1注二等奖,奖金高达33万元。还有一个月就做爸爸的付先生在妻子的陪同下现身淄博市福彩中心领取了大奖,他激动地说:“有了这笔奖金,不用再为孩子出生的费用发愁了。”

原来,一年前付先生贷款购置一处新房结婚,几个月后妻子怀孕,刚组建家庭,又将迎来新生命。作为一家之主的付先生,在努力工作之余,还有一个小爱好,那就是购买福利彩票。他说:“人就需要心怀梦想,生活才能充满希望。看看我,刚结婚妻子怀孕,家中即将迎来新生命,好事一个一个的光临,这生活才叫有滋有味呀!”付先生每期只买双色球,投注方式只有一种,10元5注机选票。之所以如此购买,他给出的解释是,双色球奖池大,反正是碰运气的事,当然选奖金高的来投注。

中奖当天,付先生晚上陪妻子出门遛弯,想起是双色球开奖日,于是同妻子一起走进小区门口的福彩销售网点。按照“老规矩”,他掏出10元让销售员机选了5注双色球单式票。拿到彩票后,付先生没多看就



揣进了钱包。

当晚临睡前,付先生上网顺便查看了双色球开奖号码。当看到蓝球开奖号码“14”时,付先生一阵暗喜,心想:“这回运气不错,中了个5元。”一直期待能中奖的付先生,从没想过大奖会来得如此之快。只见手中彩票上的第二注红球号码竟与当期开奖号码完全一致,有此错愕的付先生,揉了揉眼睛,再次核对,确定自己没看错行,真的中得大奖后,急忙将这个好消息告诉了妻子。

谈到奖金用途,付先生松了口气说:“我的小宝宝马上就要出生了,有了这笔奖金,孩子出生的费用就不用愁了。”

中国福利彩票



百万派奖
最高加派40%

8月8日起至派完为止